

Звіт  
депутата Каміньської міської ради  
VII скликання  
Курімейської лінії Тварасівки  
за 2019 рік

Як, представник територіальної громади у міській раді, я постійно опікуюся територіальною громадою №3, твоя основну роботу робочу саме в цій частині міста.

Я дякую кожному з Вас за підтримку і скільки прагну. Навіть цей рік Ви завжди були поруч і допомагали мені, інформували про питання, на які смію звернутися увагу і які потрібні, хотів вирішення, аналізували мої ініціативи та вносили свої пропозиції, брали участь у громадських заходах.

Звичайно що не всі проблеми питання, які Ви ставили переді мною у виборчі доручень виборців вирішено, однак певні здобутки ми з Вами все ж таки маємо.

Тому я вважаю, що цей рік ми пройшли разом, і набагато міцніше і зокрема територіального комітету №3 - це наша з Вами спільна перемога.

Звітуючи перед Вами про мою роботу як депутата Каміньської міської ради, вважаю за потрібне виділити такі основні напрями, як робота з місцевою громадою, інформація по телебаченню, допомога малозахищеним верствам населення та організувати заходи. Третього року надавала інформацію, щодо загальних питань, консультації, та вжито заходів, щодо вирішення яких пред'явлено питань.

Разом з Вами, ми також діями про благоустрій та естетоту нашого округу.

Використовуючи кошти з фонду депутата Каміньської міської ради була заасфальтована частина дороги вулиці Бовіно, встановлені поручні, для під'їзду по вул. Соболевської до паровиця Ботенця.

Окрім того за підтримки міського голови була заасфальтована частина вулиці Підкова та проведено освітлення по вул. Садовій.

В період осінньо-зимовий на вулиці округу заводився кісок. На найбільшій окрузі пролевають в основному люди похилого віку, малозабезпечені та багатозітні сім'ї, пенсіонери, інваліди, діти війни, учасники ВОВ, АТО, і більшість з них отримують лізерну пенсію, якої ледь вистагає на оплату харчування, а ще їм потрібно оплатити коштувані послуги та придати ліки. Мамі статки змушувати їх звертатися з проханням про виділення матеріальної допомоги. З коштів фонду підтримки отримали матеріалі канці літнього віку в сумі 600 грн.

Окрім того особи які мають статус діти війни отримали  
консультації та інформацію в доповіді написання заяв до  
різних установах.

Український календар нашої рідної України різноманітним  
та історичним святим та пам'ятним датами. Зростає  
року з життєм округи ми зустрічаємося під час свят. Все добре  
навіяло нам зустрічі.

Як депутат Канівської міської ради я продовжуювати  
розробити ініціатив та активно працювати над роз-  
робкою закінчення асфальтування вул. Захарченко, Троянко, Під-  
кови, Садової, Коргалі - це наша головна проблема цього року

Я вірю, що співпраця зусиллями, ми з Валерією зможемо  
створити умови для виконання наших цілей.

Хочу подякувати виборців округи та мота за довіру.

Разом ми зможемо більше, а я в свою чергу буду прагнути  
максимум зусиль, щоб вирішувати ці та інші питання  
забезпечення життєдіяльності жителів округи.

З повагою



Олена Курінна